

各 位

上場会社名 太陽誘電株式会社 コード番号 6976 東証 一部 代表者名 代表取締役社長 綿貫 英治 問合せ先 広報部次長 廣鰭 伸行電 話 (03)3832-0101URL http://www.ty-top.com/

子会社における構造改革の実施に伴う特別損失の発生見込みに関するお知らせ

当社の記録メディア商品の生産子会社である株式会社ザッツ福島において、下記のとおり構造改革を行うこと について決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 構造改革の理由

当社グループは、平成27年3月期を最終年度とする中期経営計画で掲げた目標の達成に向けて体質改善策と成長戦略を両輪とした収益改善策を実施しており、記録製品事業においても事業構造改革を進めています。 今回、その一環として、現在および将来の事業環境に対応して収益性を改善させるため、当社の連結子会社である株式会社ザッツ福島は、以下のとおり構造改革を実施することといたしました。

2. 構造改革の概要

株式会社ザッツ福島は、グループ内転籍を実施するとともに、特別転進支援制度の活用により、平成25年9月末を目処に、従業員150名規模の削減を行います。

3. 今後の見通し

上記の構造改革に伴い発生する費用を7億円と見込み、平成26年3月期第2四半期連結決算にて特別損失として計上する予定です。なお、今回の特別損失の計上に伴う連結業績予想の修正はございません。

以上

(ご参考) 当期連結業績予想(平成25年5月14日公表分) 及び前期連結実績

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
当期連結業績予想 (平成 26 年3月期)	220,000	20,000	19,000	13,000	110円52銭
前期連結実績 (平成 25 年3月期)	192,903	4,993	7,260	2,000	17円01銭

(ご参考)株式会社ザッツ福島の概要

商 号:株式会社ザッツ福島

所 在 地:福島県伊達市梁川町やながわ工業団地1-3

設 立:平成元年8月30日

資本金:3億円(太陽誘電株式会社100%出資子会社)

代表者:代表取締役社長 望月 明彦

事業内容:光記録メディアの生産

<業績予想に関する注意事項>

この資料に記載されている業績予想数値については、現時点で得られた情報に基づいて算定していますが、 多分に不確定な要素を含んでおります。従って、実際の業績は、さまざまな要因の変化等により、この資料に記載されている予想とは大きく異なる場合があることをご承知おきください。